
Twistogram 2 

 

 
 

Er moeten 10 woorden worden ingevuld, 5 horizontaal en 5 verticaal. 

U krijgt 10 omschrijvingen voorgeschoteld. 

Achter elk staat, tussen haakjes, het aantal letters van het te vinden woord. 

Echter deze omschrijvingen staan in willekeurige volgorde en bovendien 

mogen er 1, 2 of 3 letters in een hokje komen.  

 
1. Wie dit bevel opvolgt, is geen 2. (5) 

2. Aan 1 geeft hij consequent geen gehoor. (9) 

3. (Geen) familie van de meerkatten? (9) 

4. H1 (bijvoorbeeld) biedt hiertoe gelegenheid. (10) 

5. Is goed in bijvoorbeeld 4H (in de UK). (10) 

6. Gij zult dit eten. (9) 

7. Hier wordt naar gerefereerd in 5. (6) 

8. Honingkleur. (7) 

9. Dom heeft zo iets van litigieus. (5) 

10. Die kom je later tegen in Kalimantan (bijvoorbeeld). (10)



 
 

Nummer van de omschrijving / oplossing / toelichting: 

1. STRIP gebiedende wijs, “kleed u uit!” 

2. AANHOUDER trekt niets uit en is consequent 

3. HONDSAPEN meerkat is een aap 

4. PROMOVEREN H1 is een veld op het schaakbord 

5. MANCHESTER 4H is 4 Harten (bridge) = manche 

6. CERVELAAT zult = cervelaat(worst) 

7. HARTEN verwijst naar de Harten uit 5 

8. CHAMOIS (kleur van) zeem(leer) zeem=honing 

9. UILIG aftrekanagram: litigieus – iets = uilig (dom) 

10. RATTENEGEL anagram van LATER TEGEN 

Bovenstaand diagram geeft aan hoe de letters verdeeld zijn over de hokjes. 

 


